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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: DKOHOMMKA

ConepxxaHue

3apa4yal3
3apa4a 25
Cnucok nntepaTypbl 8

3apava l

LleHa KannTana - 3TO N3Jep>XKn NpeanpusaTrs, CBA3aHHbIe C UCMOJIb30BaHNEM COOCTBEHHOMO 1 3aE€MHOIr0
KanuTana. LeHa kanuTana Bblpa)kaeTca B npoueHTax. LleHa KanuTana npeanpusaTrS CKNaabliBaeTCs U3 LeH
OTAEeNbHbIX ero 4Yacten. LleHa cobcTBeHHoro kanmtana (LLCK):

LUCK = OC/CK* 100%, roe (1)

OC - poxog, BbiNnaymBaemMbli co6CTBEHHMKAM, pyb;

CK - cobcTBEHHbIN KanuTan, pyo;

LleHa ponrocpoyHbix Kpegutos (LOK):

UOK =ikl (1-iH) +ink2, % roe (2)

i AK1 - NPOLEHT NO OONIrOCPOYHBLIM KpeanTaM, KOTOPbIA OTHOCUTCA Ha cebecTouMocTb, %

i H - CTaBKa Hanora Ha NpubbIIb B A0NAX €0UHNLbI;

i K2 - NPOLEHT NO A0JIrOCPOYHBLIM KpeauTaM, Bbinjadmsaembiii U3 npubsinn, %;

i AK - 06Llas CTaBKa NpoLeHTa No AOArOCPOYHBLIM KpeamTaMm:

(i oK1+ i gK2), %. (3)

LleHa kpaTKocpo4iHbIX kpeaunToB (LUKK), onpenenseTcsa aHanornyHo npeabiayLiemMy:

LKK = I Kk1 *(1- | H) + | Kk2, %. (4)

LleHa KpeonTopckon 3ago/mKeHHocTn (LIK3):

LUK3=30k3/K3* 100%, rae (5)

30K3 - 3aTpaThbl N0 06CY>XNBAHNIO KPEANTOPCKON 3340/ 1)KEHHOCTN (% MO BblAaHHbLIM BEKCENAM, WTpadbl, NeHW NO
MPOCPOYEHHOW 3a80/1)KeHHOCTH), pyb;

K3 - cyMMa KpeAnTopCKOM 3a40J1XKEHHOCTN.

LleHa kannTana NnpegnpuaTna onpenensaeTcs Kak cpeaHeB3BeleHHas LeH 0TAebHbIX COCTaBSAOWMNX:
LAK=3LUi/Yi, % (6)

roe L i- ueHa i -on cocTaBnsowen kanutana, %.

y i - yaenbHbIN BeC i - 01 cocTaBnsaouwen B oblen BenMyMHe KanmTasa B ONAX eANHNLUbI.

Moka3aTenn Benn4vnHa YoenbHbIN BEC | -OM COCTaBAAOLWEN KannuTana, 40U e ANHULbI
ABaHCMpPOBaHHLIN KanuTan, MaH.py6. 200 1,0

CobcTBeHHbIN KanuTan, MaH.py6. 100 100/200=0,5

LonrocpoyHbie KpeaunThl, MaH.py6 30 30/200=0,15

KpaTkKocpo4Hble KpeanTbl, MaH.py6 50 50/200=0,25

Kpeantopckas 3af0J/KeHHOCTb, MAH.py6 20 20/20=0,1

BbinnaTtbl cobcTBEHHUKaM, MJH.py6 8 -

lMpoueHT No [oArocpoyHbiM Kpegutam, % 20 -

MpoueHT No KPaTKOCPO4YHbIM KpeanTam,% 16 -

3aTpaTbl MO 06CNYXKMBaAHUIO KPEANTOPCKON 3a40/IXKEHHOCTU, MAH.pYyb 2 -

CTtaBka Hasnora Ha npubbifib, B 0onsx eanHuubl 0,2 -

LleHa cobcTBeHHOro kKanntana,% 8/100¥100=8 -

LleHa ponrocpoyHbix Kpeantos, % 20*(1-0,2) = 16 -

LleHa KpaTKOCpo4HbIX KpeaonTtos,% 16*(1-0,2)=12,8 -

LleHa KpeaMTOpCKOM 3a40/1)KEHHOCTK, % 2/20*%100=10 -
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PaccuntanTe UAK.
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